XA Volume d'un céne de révolution 2

Ben s'est assis sur un siege
dont la partie principale est en
forme de cone. Le diameétre de
la base est de 4dm et la
hauteur de 50 cm.

Calcule le volume de cette
partie du siege. Donne la
valeur exacte en fonction de 1T
puis la valeur arrondie au
dixieme de dm?.

KX Déborde ou pas ?

On considere deux vases, I'un ayant la forme
d'une pyramide réguliere a base carrée et
I'autre celle d'un céne de révolution.

9,4 cm

On transvase l'eau du vase Vi1 dans le vase V3
vide, le liquide débordera-t-il ?



